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1 - Given the effects of the Covid-19 pandemic, how important is it to you to live in the town/city 
where your job is?

Essential. I have to live
where I work.

Very important. Working
in-person is quite

important.

Important. It would be nice. Not very important. I’m fine
with living in a different city

from my job.

Not a factor. I won’t make
an effort to live where I

work.
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Gender

Field
Essential. I have to

live where I work.
Very important. Working in-

person is quite important.
Important. It

would be nice.
Not very important. I’m fine with

living in a different city from my job.
Not a factor. I won’t make an

effort to live where I work.

Female 29% 24% 25% 19% 3%

Male 19% 25% 32% 21% 2%
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Race

Field
Essential. I have to

live where I work.
Very important. Working in-

person is quite important.
Important. It

would be nice.

Not very important. I’m fine with
living in a different city from my

job.

Not a factor. I won’t make
an effort to live where I

work.

White 22% 26% 31% 18% 3%

Black or African
American

23% 26% 24% 21% 6%

Asian 45% 14% 27% 12% 1%

Hispanic 28% 23% 29% 20% 0%

Income ID

Field
Essential. I have to

live where I work.
Very important. Working in-

person is quite important.
Important. It

would be nice.

Not very important. I’m fine with
living in a different city from my

job.

Not a factor. I won’t make
an effort to live where I

work.

Less than
$26,000

30% 27% 26% 13% 4%

$26,000 -
$50,000

29% 17% 30% 24% 0%

$50,001 -
$80,000

20% 17% 36% 25% 2%

$80,001 -
$130,000

18% 23% 27% 30% 2%

More than
$130,000

19% 38% 28% 10% 5%
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Political ID

Field
Essential. I have to

live where I work.
Very important. Working in-

person is quite important.
Important. It

would be nice.
Not very important. I’m fine with

living in a different city from my job.

Not a factor. I won’t make
an effort to live where I

work.

Democrat 27% 19% 33% 18% 2%

Independent 25% 27% 26% 19% 3%

Republican 20% 30% 22% 25% 2%
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2 - Would you go out on a date with someone that voted for the opposing presidential candidate?

Definitely Probably Probably Not Definitely Not
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Gender

Field Definitely Probably Probably Not Definitely Not

Female 12% 29% 36% 24%

Male 29% 38% 25% 8%

Race

Field Definitely Probably Probably Not Definitely Not

White 20% 34% 30% 15%

Black or African American 20% 34% 24% 22%

Asian 14% 29% 28% 29%

Hispanic 12% 33% 35% 20%
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Political ID

Field Definitely Probably Probably Not Definitely Not

Democrat 7% 22% 41% 30%

Independent 32% 39% 23% 6%

Republican 23% 46% 24% 7%

Income ID

Field Definitely Probably Probably Not Definitely Not

Less than $26,000 24% 30% 31% 14%

$26,000 - $50,000 13% 37% 35% 15%

$50,001 - $80,000 13% 31% 22% 33%

$80,001 - $130,000 16% 30% 37% 17%

More than $130,000 20% 31% 31% 17%
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Race

Field Definitely Probably Probably Not Definitely Not

White 49% 31% 13% 6%

Black or African American 33% 36% 20% 12%

Asian 21% 54% 22% 4%

Hispanic 37% 43% 17% 4%

3 - Would you be friends with someone that voted for the opposing presidential candidate?

Definitely Probably Probably Not Definitely Not
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Gender

Field Definitely Probably Probably Not Definitely Not

Female 34% 36% 23% 7%

Male 52% 36% 7% 4%
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Income ID

Field Definitely Probably Probably Not Definitely Not

Less than $26,000 44% 34% 15% 7%

$26,000 - $50,000 41% 44% 14% 2%

$50,001 - $80,000 38% 34% 17% 11%

$80,001 - $130,000 35% 36% 25% 4%

More than $130,000 46% 25% 21% 8%

Political ID

Field Definitely Probably Probably Not Definitely Not

Democrat 23% 41% 27% 10%

Independent 53% 36% 8% 3%

Republican 68% 26% 5% 0%
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Race

Field Definitely Probably Probably Not Definitely Not

White 39% 43% 14% 4%

Black or African American 31% 49% 19% 1%

Asian 15% 59% 24% 2%

Hispanic 33% 48% 17% 2%

4 - Would you work for someone that voted for the opposing presidential candidate?

Definitely Probably Probably Not Definitely Not
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Gender

Field Definitely Probably Probably Not Definitely Not

Female 28% 48% 21% 3%

Male 46% 40% 11% 3%
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Income ID

Field Definitely Probably Probably Not Definitely Not

Less than $26,000 38% 42% 17% 3%

$26,000 - $50,000 38% 47% 13% 2%

$50,001 - $80,000 29% 43% 27% 1%

$80,001 - $130,000 34% 47% 15% 3%

More than $130,000 28% 48% 18% 6%

Political ID

Field Definitely Probably Probably Not Definitely Not

Democrat 20% 50% 27% 3%

Independent 43% 47% 8% 3%

Republican 59% 34% 7% 0%
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Race

Field Definitely Probably Probably Not Definitely Not

White 39% 38% 18% 5%

Black or African American 28% 35% 29% 8%

Asian 16% 48% 32% 4%

Hispanic 32% 40% 18% 9%

5 - Would you shop at or support a business of someone that voted for the opposing presidential 
candidate?

Definitely Probably Probably Not Definitely Not
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Gender

Field Definitely Probably Probably Not Definitely Not

Female 28% 40% 25% 7%

Male 45% 39% 12% 3%
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Income ID

Field Definitely Probably Probably Not Definitely Not

Less than $26,000 41% 35% 20% 5%

$26,000 - $50,000 33% 44% 18% 5%

$50,001 - $80,000 30% 37% 25% 8%

$80,001 - $130,000 25% 51% 20% 5%

More than $130,000 35% 31% 24% 10%

Political ID

Field Definitely Probably Probably Not Definitely Not

Democrat 16% 44% 32% 9%

Independent 47% 41% 9% 4%

Republican 61% 31% 6% 1%


